«H téxvn Tou ypadeiv»: Napadeypa Epyactnpiov

Anpoupykng ypadng pe adetnpia to epnPiké publotopnua
«Otav To KAAoKaipL CUVAVTA TOV XELHWVAY

Kavakn Maipn

ZYNTOMH NEPITPA®H EPTAZTHPIOY
1. 2ZKONOz-2TOXOLI:

H &nuloupyikn ypadn eival éva pHéco yLa va KOAALEPYHOOUV OL HaBNTECG TN YAWOOLKNA
ékdppaon. Toug EeVIOXUEL TIG OUVEPYATIKEG TEXVIKEG, OfUVEL TN SnULOUPYLKNA Kal
KPLTLKN) TOUG OKEWPN Ko TouG eEOLKELWVEL HE €pya Aoyotexviag. Zepevyouv amod
ouvnBlopévn mapaywyn Adyou kat gumAoutilouv tn davrtacia toug. Byalouv tn
SNUOUPYLKOTNTA TOUC KAl HEYOAOUPYOUV UE HOVaSLKO 08nyo TOV UTOOXESLOOUO.
MabBaivouv va potpalovtal TG EUMELPLEC TOUC Kal va TIG Kataypddouv. AMOKToUV
TIPOOWTILKO Udo¢ ypadng kat adrynonc.

2. OEMA-AOMH:

Me adetnpia €va Aoyotexviko £pyo (katd mpotipnon éva £onPko publotdépnua
arnevuBuvopevo  oTI¢ nAwkieg 9-14 ypovwv) Tt Tadld avoakoAolv Buwparta,
adnyolvtal avapvhoel Kol ypAdouv XELUEPLVEC KOl KOAOKALPLVEG LOTOPILEC.
lpadouv opadika P TTPWTOTUTIN otopla (avamtuén cuyypadikwv Se€lotitwy) Kot
ovamntuooouv TN gavtacia toug. Evepyomolouv tn SnULOUPYLKOTNTA TOUG HECA OO
omtika epebiopata (mpoBoAn BIvteo Kol EKOVWV HE KAAOKALPLVA/XELLEPLVA TOTIO),
OAAG KL QIO OKOUOTLKA gpeBiopata (avayvwaon amoomoopudtwy ano 1o BIPAlo pe
B£pna To Kahokaipl, TOV XELLwWVA Kol To oXoAgio). MeBodoloyika, xpnoLlomnoLeital n
opadoouvepyatikiy oculntnon, n oculoyikn ANYPn amodaong yia thv €EEAEN NG
lotoplag, n epyacio O0e HIKPEC OUASEC, O Katalylopog bewv, n adnynon, To
Beatpiko matyvidy/ mayvidt poAwv (dpapatomnoinong tng Lotopiag amno tnv opada)

3. XPONIKH AIAPKEIA:
90’ (f} 2 6L60KTIKEG WPEG)

4. NPOYNOOEZEIZ sYMMETOXHE:
Opada otdxog eival édnpol nAtkiag 9-14 xpovwv

5. APIOMOZ zYMMETEXONTQN:

8-25 dtopa (opadeg twv 4 R 5 atdéuwv)



